

我市开展加油站综合预案演练



演练中,加油站员工们面对突发事件,从容不迫、紧张有序地处置着各个环节的险情,

6月26日,由市委、市政 府安全生产委员会办公室主

办,市应急管理局协办的"辽 源市2019年加油站综合预案

演练"在中国石油吉林辽源销 售分公司福达加油站举行。

为检验和提升加油站在 面对突发事件时的应急处置 及与相关部门联动能力,加油 站综合预案演练分别开展了 加油站加油区火灾事故应急 演练和加油站卸油作业跑冒 油应急演练。

此次演练针对加油站在 面对不同形式突发事件时的 科学性、实用性及可操作性进 行了严谨而系统的检验;对加 油站与消防、救护等相关部门 联合应对突发事件起到了练 习、磨合及相互配合、互相参 考的作用;对全市加强危险化 学品突发事故、灾害实施有效 救援抢险,最大限度地降低事 故危害和灾害损失,提高应急 反应和救助能力,保障人民群 众生命财产安全提供了科学

市安委会办公室、市应急 管理局、市消防救援支队、市 卫健委、市商务局、中国石油 吉林辽源销售分公司等相关 部门负责人观摩了演练。

辽源小镇建设发展有限公司党支部 开展庆"七一"慰问活动

本报讯(记者 于芯)为 庆祝中国共产党成立98周 年、增强企业党支部的凝聚 力和向心力,6月26日,辽源 小镇建设发展有限公司党支 部组织党员深入龙山区工农 乡大良村,开展"七一"走访 慰问贫困党员活动,为8名贫

困老党员送去了生活慰问品 和节日的问候。

党员们每到一处,都与贫 困党员亲切交谈,详细了解他 们的生活及身体情况,叮嘱他 们保重身体,勉励老党员们积 极乐观地面对生活,把身体保 养好。大良村三组89岁的贫

困党员陈东山激动地说:"党 组织和社会很关心我们,今天 又特意过来看望我,我真的很 高兴、很激动,感谢你们!"

近年来,辽源小镇建设发 展有限公司党支部以促进公 司发展为目标,始终坚持"围 绕发展抓党建、抓好党建促发

展"的方针,通过开展丰富多 彩的主题党日活动,发挥党组 织在企业中的影响力和号召 力,充分展现企业党支部的战 斗堡垒作用和党员的先锋模 范作用,推动了企业党建工作 和生产经营健康发展。

邓某华等8人黑社会性质犯罪集团案

2014年开始,被告人邓 某华、陈某等人在椒江区、黄 岩区多家宾馆以发卡招嫖形 式组织卖淫犯罪活动。2015 年3月份开始,为顺利开展卖 淫活动和发展壮大卖淫组 织,邓某华先后纠集刑满释 放人员、无业人员等共同组 织卖淫,逐步形成以邓某华 为首,以陈某、潘某冬、陈某 为主要骨干,以李某、曾某 阳、王某等人为成员的黑社 会性质组织。

该组织领导层次分明、 成员分工明确,成员较多且 相对固定,在邓某华的领导、 指挥下,长期有组织地在黄 岩城区、新前街道等宾馆酒 店大肆组织卖淫活动,获取 了上百万元的巨额非法经济 利益。邓某华全面掌控该黑 社会性质组织的卖淫等犯罪 活动及所得资金,获得的非 法经济收入主要用于该组织 骨干成员工资福利和一般成 员工资的发放、好处费,组织 卖淫的日常支出,如购车、租 车、印制招嫖卡片、支付招嫖 电话费、购买作案工具、联络 组织成员感情的吃住等费

邓某华为维护该黑社会 性质组织对黄岩城区、新前 街道等地宾馆酒店内非法卖 淫市场的控制,将陈某、潘某 冬、李某、曾某阳等人招至麾 下充当打手,使用该组织事 先准备好的钢管、假车牌、鸭 舌帽等作案工具,多次指挥、 领导组织成员通过暴力、威 胁手段驱赶其他组织卖淫的 人员,使其所控制的宾馆酒 店只能让其组织成员发放招 在黄岩城区先后实施组织卖 淫、非法拘禁、寻衅滋事等犯 罪行为,严重破坏了黄岩城 区、新前街道等地正常的社 会生活秩序。

黄岩法院依法以被告人 邓某华犯组织、领导黑社会性 质组织罪、组织卖淫罪、非法 拘禁罪、寻衅滋事罪,与前罪 寻衅滋事罪判处的有期徒刑9 个月并罚,决定执行有期徒刑 14年,剥夺政治权利3年,并 处没收财产50万元、罚金10 万元。对其余7名被告人以 参加黑社会性质组织罪、协助 组织卖淫罪、组织卖淫罪、非 法拘禁罪、寻衅滋事罪等罪 名,判处有期徒刑7年至1年9 个月不等,罚金4万元至1.9 万元不等。

张某平等人黑社会性质 组织犯罪集团案

上世纪末,犯罪嫌疑人 张某平因打架凶狠不计后 果、讲江湖义气等原因,在仙 居东门以外至大路村一带, 渐成"大路帮",恶名开始在 仙居社会上扩散。2003年, 张某平伙同他人在仙居县福 应街道大路村开设赌场,为 组织奠定经济基础。为了壮 大组织势力,张某平"大路 帮"一方面插手民间纠纷,进 行非法敛财;另一方面,与当 时仙居县王某南的"月塘帮" 结成"同盟军",强强联合, 多次打砸冲击仙居县其他大 赌场,从此对仙居县赌场形 成控制,从中非法获利。特 别是2005年,在对李侃要债 过程中,张某平伙同他人将 李侃从北京带回仙居,以殴 打、侮辱、关坟洞等恶劣的方 式逼迫李侃还钱,非法拘禁 李侃长达10天之久,该组织 恶名在仙居如日中天。2007 年"月塘帮"被仙居县公安局 打击,张某平吸收"月塘帮" 势力,该组织进一步加强,至 此形成了以张某平为首的黑 社会性质组织。该组织长期 盘踞仙居东门以外至大路村 一带,有明确的组织者、领导 者,人员稳定,组织结构严

密,纪律要求严格,分工明确 且层级关系分明。通过实施 大量寻衅滋事、开设赌场、强 迫交易、非法采矿、敲诈勒 索、破坏选举等违法犯罪活 动对赌场以及大路工业园区 建设形成控制、垄断,从而获 取巨额经济利益,用于维系 组织生存和违法犯罪活动、 笼络成员,组织不断发展壮

2008年至2018年间,该 组织借助恶名和影响力,通 过"以商养黑""以黑护商"的 方式,拉拢并腐化公职人员, 在仙居县永安溪福应街道河 道大肆非法采矿长达十年, 形成"只此一家,别无他店" 的砂场行业垄断,获取巨额 非法利益,严重破坏了当地 的正常生产秩序和经济秩 序,造成极其恶劣的社会影

目前,此案已侦查终结, 20人被移送起诉。

(转自2018年台州扫黑 除恶十大典型案例)



义诊进社区 扶贫送健康

辽源矿业集团总医院与西安区红城 社区党委开展"扶贫送健康"义诊活动

本报讯(记者 于芯)6 月26日上午,盛夏的骄阳笼 罩着大地,西安区红城社区 一片热闹的景象。

"请问,心血管内科专家 诊区在哪儿""最近血压高该 如何治疗效果好"……得知 辽源矿业集团总医院与西安 区红城社区党委在社区联合 开展的"扶贫送健康"义诊活 动,居民们从早上8点就陆 续来到社区准备诊查或询问 医疗健康知识。

在临时搭建的工作台 前,工作人员认真地引导着 前来参加义诊活动的居民, 每一个环节都井然有序地 进行着。"为了满足社区群 众享受优质医疗资源服务 需求,红城社区党委与辽源 矿业集团总医院以'不忘初 心、牢记使命'主题教育活 动为载体,组织开展起'扶 贫送健康'义诊活动。通过 坐诊、健康咨询、讲座的形 式,深入基层、走到百姓身

边、传播健康知识、解决健 康问题,积极营造广大人民 群众健康的生活环境。今 后,社区与该院还将陆续在 每月不定期开展健康义诊 活动,为群众提供更多的健 康服务。"红城社区党委书 记何荣贵介绍说。

9时整,义诊现场,辽源 矿业集团总医院组织内科、 外科、骨科等15科室的30 余名专家和医护人员,耐心 细致地免费为社区居民听

诊,测量血压、血糖,发放了 健康宣传手册。同时,积极 解答了义诊居民的健康问 题,进行用药指导,针对病 情复杂居民提出了诊疗建 议。社区居民宋连霞感慨 地说:"这次义诊让居民在 家门口就能享受到医疗专 家高水平诊疗服务,而且医 生讲得很清楚、很明白,服 务态度也很好。希望经常 来我们社区开展这样的活 动,我们看病就更方便了。"

坐在家里点鼠标 当老板

那丹伯镇村级电子商务服务站遍地开花

本报讯(记者 李及肃) 东丰县那丹伯镇坚持整乡 推进,切实抓好农村电子商 务服务站建设。目前,全镇 每个村都建有电子商务服

按照"服务半径3公 里、配送时限1小时、农民 需求不出村"的原则,那丹 伯镇合理布局村级电子商 务服务站,打造线上线下相 融合的现代农村商品流通 和服务网络,全力推进15

个村电子商务建设,实现村 级电子商务服务站全覆 盖。依托电子商务抓扶贫, 让贫困群众的增收路子宽 了起来。那丹伯镇农民自 家地里种的农产品,以前要 么卖给了批发商,价格被压 到最低;要么自己拿到集市 上卖,费力吆喝也卖不了多 少钱。如今,村民自己当上 了网店店主,依靠互联网的 力量将自家农产品直接卖 给消费者,价格和销量都翻

倍地增长,农业产业附加值 大大提升。去年以来,那丹 伯镇通过电子商务服务站 销售的黑木耳就达到了上 万斤,产值40余万元。电 子商务服务站带动的不只 是黑木耳,那丹伯镇是我国 北方非牧区最大的黄牛交 易市场,通过电子商务,养 牛户每天点点鼠标,就能把 黄牛市场的信息发布出去, 吸引了全国各地的黄牛经 纪人,就连新疆、甘肃、青海

等地的客户也纷至沓来。 黄牛市场的红火还带动了 当地运输业、餐饮业等产业 的发展,每年为农民增收 5000余万元。

那丹伯镇村级电子服 务站还开通了代收电费、手 机费、电话费等便民服务, 每个服务站每月代缴电费、 电话费等业务额不少于800 元。仅此一项,全镇每年代 缴营业额就超过了10万

"一案一警示""一案一普法"

东辽县扫黑除恶专项斗争宣传教育迈出新步伐

本报讯(记者 刘鹰)6月 26日,记者从东辽县政法委 了解到,为进一步增强党员 干部的法治意识,铲除触犯 法律、危害社会公共利益的 不法行为,该县不断创新扫 黑除恶专项斗争宣传教育模 式,以"一案一警示""一案一 普法"的形式,进一步提高干 部群众对扫黑除恶专项斗争 的思想认识,增强参与扫黑除 恶专项斗争的决心和信心。

以录制、播放视频纪录 片及现场讲解东辽县曾经 发生过的黑恶案件,以及查 处"保护伞"和履职不力相 关责任人处理情况为警示 教育内容,通过详细分析、 解析黑恶案件,就组织、领导 黑社会性质组织罪、寻衅滋 事罪、非法拘禁罪、开设赌场 罪、敲诈勒索罪、强迫交易 罪、诈骗罪、滥伐林木罪、非 法采矿罪、妨碍作证罪等相 关法律知识,使广大党员干 部群众更加深刻地领会扫黑 除恶专项斗争的真谛,动员 干部群众自觉遵守法律、积 极参与举报涉黑涉恶线索, 做到有黑扫黑、有恶除恶、有 乱治乱,将扫黑除恶专项斗



为康山六 检区月 本报记者 压放治辽 等房村河医村为 规药村院 张建树 摄规体检。图为村民免费进院医护人员

扫黑除恶应知应会小知识

十二、扫黑除恶有多重要?

开展扫黑除恶专项斗争,是以 习近平同志为核心的党中央站在 中国特色社会主义进入新时代、 "两个一百年"奋斗目标进入历史

交汇期的高度作出的一项重大决 策部署。

1.充分认识到这场斗争事关"两 个一百年"奋斗目标和中华民族伟大 复兴中国梦的实现。

2.充分认识到这场斗争事关人心 向背、治乱兴衰。

3.充分认识到这场斗争事关全面 建成小康社会。

市市场监管局整治行业乱象取得显著成效

本报讯(记者 李及肃 实 习生 安迪)年初以来,市市场 监管局按照"有黑扫黑、无黑 除恶、无恶治乱"的要求,以整 治"市霸"、消除市场乱象、打 击假冒伪劣产品为重点,深入 开展市场监管领域行业乱象 整治行动,取得显著成效。

精心部署,突出"市霸""行 霸"线索排查。印发《辽源市市 场监督管理系统深入开展扫黑 除恶专项斗争集中整治市场监 管领域"市霸"等黑恶乱现象行 为工作方案的通知》《关于开展 全市市场监管系统监管领域行 业乱象整治行动的通知》,召开 扫黑除恶治乱线索排查汇报 会,将专项斗争与市场监管日 常工作深度融合,为深入推进 专项斗争提供了坚实的政治保 障和组织保障。截至目前,移 送涉黑涉恶线索14条、市局本 级11条、龙山分局1条、东丰县

行刑联动,严厉打击药品 制假售假。联合公安机关办 理涉刑案件6件、抓获犯罪嫌 疑人81名、捣毁加工、销售窝 点50处,查扣声称具有降糖 功能的《参草平糖》《盛世糖

康》、紫根胶囊等有毒有害保 健食品26个品种2.5万余盒, 案值3500余万元,查扣声称 具有壮阳功能的《万艾可》《棒 老头》等有毒有害保健食品58 个品种、散装药片50万余片, 玻璃瓶、铝瓶、包装纸盒等生 产原料42箱,各类涉案半成 品1万余片,用于药片包装的 压膜机1台、工具10件、扣押 原材料2500余公斤,涉案价 值 1000 余万元,扣留车辆 5 台,涉及河南、江西,郑州、开 封、济南等30省市。

多措并举,有效遏制所谓

公园、广场等人员密集场所61 个,检查宾馆、酒店等重点场 所46个,检查保健类店铺356 个,检查旅游景区、农村场镇、 农村集市、城乡结合部等重点 区域49个;开展行政指导、行 政约谈12次;受理消费者申 诉举报36次,为消费者挽回 经济损失0.53万元;清理虚假 信息(网络)210条,整改网站、 APP、公众号等4个。

"保健市场"乱象。检查社区、

重拳出击,扎实开展多项 整治。从严从快严厉查处系 列商标侵权案10件,没收侵 权商标南孚电池9381粒。严 厉打击传销违法行为,摸排疑 似传销窝点21处、捣毁取缔 传销窝点12处、教育遣散违 法参与传销人员200余人,查 扣、返还手机200余部,查扣 现金两万余元,收缴大量传销 书籍及资料。

截至目前,此次整治行业 乱象中,市场监管系统出动执 法人员1894人次、车辆660台 次、检查商户及市场 2650 户 次,有效净化了市场营商环 境,为推动我市经济社会高质 量发展作出了积极贡献。

拍卖公告

吉林汇正拍卖有限公司受相关 部门委托,拟对2014年登记大众帕萨 特轿车一辆、2010年登记捷达轿车一 辆进行公开拍卖:

以上标的现状拍卖,竟买者须缴 持有效证件及交纳保证金(保证金壹 万元、工本费壹佰元)至本公司办理 竞买登记手续方可取得竞买资格。 展示登记时间:

2019年6月28日至2019年7月4 日14时

竞买登记地点:

辽源市向阳街中级人民法院住

宅楼117室 拍卖时间:

2019年7月5日上午10时 拍卖地点:

吉林汇正拍卖有限公司拍卖厅 联系电话:0437-3195380

13943788822 吉林汇正拍卖有限公司 2019年6月28日